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размер: 

XS/S (M) L/XL 

на объем груди 80-90 (90-95) 95-110 cм

Мерки:   

ширина по груди (линия подмышек): 86 (94) 104 cм 

длина (от низа до плеча): 54 (57) 60 cм 

длина рукав (от подмышки до низа): 40 (42) 44 cм 

материалы: 

основной цвет: 175 (200) 225 гр Tynn Silk Mohair (в 2 нити) Sandnes Yarn (25 гр = 210м) 

контрастный цвет: 125 (150) 175 гр Tynn Silk Mohair (в 2 нити) Sandnes Yarn (25 гр = 

210 м) 

Плотность: 

лицевая гладь: 

10x10 cm = 22 п x 28 р. спицами 4 мм 

узор зиг заг:  

10x10 cm = 22 п x 26 р. спицами 4 мм  

Спицы: 

круговые:  

3 мм ( леска 40, 60 cм) 

4 мм ( леска40, 60, 80, 100 cм) 

Образец:  

Обязательно свяжите образец узором зиг заг не менее 10x10 cм.  

Делайте замеры образца посе ВТО (стирка, сушка). 

При несовпадении плотности вязания поменяйте спицы на большие или меньшие. 

PUFFY ZIGZAG - 
широкий зигзаг 

@NORgardknitters 
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Примечания 
Дизайн: 
PUFFY ZIGZAG - женский пуловер с рукавом фонарик и узором по тушке и 
рукавам. Пуловер имеет укороченную длину тушки и длинные рукава, что хорошо 
сочетается с брюками с завышенной талией.

Модель вяжется сверху. Начинается с горловины, затем вяжется росток 
укороченными рядами, и кокетка, на которй вывязывается узор и делаются 
прибавки до момента разделения вязания на тушку и рукава. Далее вяжется тушка, 
и затем рукава. Пуловер вяжется по кругу без швов.

Пуловер на фото связан на рост 165 cм. Рапорт узора в высоту составляет 7 см. 

Итальянский способ закрытия петель: 
Автор рекомендует итальянский способ закрытия петель (иглой) низа тушки и 
рукавов, что придает изделию большую эластичность.

Сокращения: 
п. - петля
р. - ряд
лиц. - лицевая петля
изн. - изнаночная петля
М - маркер
МНР - маркер начала ряда
ОЦ- основной цвет
КЦ- контрастный цвет
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Прибавки:  
В данной модели больше плечевых прибавок, для придания пышности рукавам. 
Порядок выполнения плечевых прибавок: 

Лицевые прибавки: 
Правая прибавка  из протяжки : поднять протяжку между петлями справ на лево (т.е. 
спицу заводим сзади) и вяжем лицевой
Левая прибавка :  поднять протяжку между петлями слева на право (т.е. спицу 
заводим спереди) и вяжем лицевойpick за заднюю стенку 

Изнаночные прибавки: 
Правая прибавка: поднять протяжку между петлями справ на лево (т.е. спицу заводим 
сзади) и вяжем изнаночной.
левая прибавка: поднять протяжку между петлями слева на право (т .е. спицу заводим 
спереди) и вяжем изнаночной за заднюю стенку.

Узор: 
Схемы находятся в конце описания. Схемы читаются слева на право и снизу вверх. 
Рапорт узора выделен красной линией. 

Схема узора повторяется 4 раза в ряду: 

1.Повт орят ь рапорт  узора необходимое количест во раз для правоо рукава до 
реланной линии

2. .Повт орят ь рапорт  узора необходимое количест во раз для переда до рег ланной 
линии

3. .Повт орят ь рапорт  узора необходимое количест во раз для левог о рукава до 
рег ланной линии

4. .Повт орят ь рапорт  узора необходимое количест во раз для спинки до рег ланной 
линии

Т.Е. начало кругового ряда находится на правом плече. 

Примечания 

@NORgardknitters 
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последней двойной петли (т.е. каждый поворотный ряд увеличивается на 2 п.). 

На спицах 142 (142) 154 п. Дальше продолжать вязать по кругу, делая плечевые 
прибавки:  

*лиц до М, правая лиц. прибавка, переснять М, 10 (10) 10 лиц, переснять М, левая лиц. 
прибавка, лиц. до М, правая лиц. прибавка, переснять М, 10 (10) 10 лиц, переснять М,

левая лиц. прибавка, лиц. до МНР,* 
Повторять *-* 6 (6) 8 раз. При необходимости сменить спицы на спицы с более 
длинной леской. Теперь на спицах 166 (166) 186 п.  

Фонарики:  далее формируем рукав- фонарик:      
лиц до М, переснять М, *левая лиц. прибавка, 1 лиц.* , повторять ** до М, левая 
лиц. приб, переснять М.,  лиц,до М, переснять М, левая лиц. прибавка, лиц. до М, 
переснять М,*левая лиц. прибавка, 1 лиц.* , повторять ** до М, левая лиц. приб, 
переснять М.,  лиц, до МНР,

Выполнено по 21 (21) 21 п. на каждом плече. Всего на спицах  188 (188) 208 п. 
Выполнить  прибавки следующим образом:  
лиц до М, переснять М, левая лиц прибавка, 3 лиц.*левая лиц. прибавка, 1 лиц.* , 
повторять ** до 3 п. перед М, левая лиц. приб, 3 лиц, правая лиц прибака, переснять 
М.,  лиц, до М, переснять М, левая лиц. прибавка, 3 лиц., *левая лиц. прибавка, 1 
лиц.* , повторять ** до 3 п. перед М,  до М, переснять М, левая лиц. прибавка, 3 лиц. , 
правая лиц. приб, переснять М.,  лиц, до МНР 

Выполнено по 39 (39) 39 п. на каждом плече. Всего на спицах 224 (224) 244 п. 

прибавки для рукавов: 

* лиц до М, переснять М, левая лиц. прибавка,  лиц. до М, правая лиц. приб, 
переснять М, повторять ** по кругу. 

Повторять эти прибавки еще 11 (11) 16 раз. Всего на спицах 268 (268) 308 п. 

Резинка: 
Нитью основного цвета (ОЦ) в 2 сложения и спицами 3 мм. набрать  102 (102) 106 п. 
Замкнуть вязание в круг. Следите за тем, чтобы вязание не перекрутилось. Повесить 
маркер начала ряда (МНР)  и вязать по кругу резинкой 1*1 (1 лиц., 1 изн.) на высоту 7 
cм. 

Сложите резинку пополам, поднимите петли набороного края на дополнительную 
спицу и провяжите петли с рабочей и дополнительной спицы попарно, соединяя 
таким образом 2 края резинки.

Перейдите на спицы 4 мм (леска 40 cм). вяжите 1 р. лицевыми, при этом 
распределите маркеры следующим образом:  
 МНР, 21 (21) 22 лиц.п. (правая часть спинки,) маркер (М)1,  10 (10) 10  лиц(правое 
плечо), М2,  41 (41) 43лиц. (перед), М3, 10 (10) 10 лиц. (левое плечо), М4,  20 (20) 21 
лиц. (lлевая часть спинки). Начало нового ряда в центре спинки.  
Плечи: 
Немецкими укороченными рядами формируем плечи и горловину спинки: 
вяжем поворотными рядами
Лицевая сторона: лиц. п. до М1, правая лиц. прибавка, переснять М, лиц. п. до М2,
переснять М, левая лиц. прибавка, 2 изн. поворот. 

Изнаночная сторона: снять 1 петлю непровязанной, нить перед работой,потянуть нить 
назад до появления двух ножек у петли,(см в ютюбе видео - немецкие укорченные ряды). 
изн. п. до М, правая изн. прибавка,переснять М, изн. п. до М,

переснять М, левая изн. прибавка,  изн. до следующего М (МНР не считается), правая изн. 
прибавка, изн. до следующего М, левая изн. прибавка, 2 изн  поворот, 

Лицевая сторона:снять 1 петлю непровязанной, нить перед работой,потянуть нить назад 
до появления двух ножек у петли. лиц. п. до М, правая лиц. прибавка, переснять М, лиц. п. 
до М,переснять М, левая лиц. прибавка, лиц. до МНР.  

Двойные п.(петли с двумя ножками) провязывать вместе как одну п. 
Вы сделали 8 прибавок (4 плечевые прибавки справа и 4 прибавки слева) и повернули ваше 
вязание 2 раза.  

Повторяйте эти укороченные ряды еще  5 (5) 6 раз, при этом провязывайте 2 п. после

PUFFY ZIGZAG Порядок выполнения
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Продолжайте вязать по узору пока длина не достигнет 48 (51) 54 cм от начала 
плеча, либ дот желаемой длины. Закончите полный рапорт узора в высоту, 
провяжите 1 р. лицевыми нитью ОЦ и приступайте к резинке.

Резинка:  
Смените спицы на 3 мм (леска 60 cм). Вяжите 6 cм резинкой 1*1 (1 лиц, 1 изн). 
Закройте итальянским способом. 

При желании можно вшить эластичную ленту  (спандекс) по краю резинки для 
придания формы.  

Рукавак: 
Переснимите  81 (91) 101 п. на короткие круговые спицы и продолжайте вязание 
узором. Поднимите 9 (9) 9 п. по линии подреза - по одной п. из каждой п. 
наборного кра и по одной п. с каждой стороны подреза. 

на спицах 90 (100) 110 п. 

Продолжить вязать по схеме узора до желаемой длины. Рапорт узора в высоту 
должен быть связан полностью, прежде чем вы приступите к вязанию резинки.

Убавки рукава:  
После последнего р. узора, провязать 1 р. лиц. нитью ОЦ, затем выполнить 
убавки. 

для размера  XS/S: провязать по 2 п. вместе лиц. На спицах 45 п.. В следующем р. *4 
лиц, 2 вместе лиц.*, повторять *-* закончить ряд 3 лиц.п..  
на спицах 38 п 

Вяжите следующий р. лицевыми. При этом разместие новые маркеры (4 ): 

Лиц. до 1й п. перед М, поместите новый М, 1 лиц, М, лиц до следующего М, 
переснимие М, 1 лиц, М.* повторять *-*по кругу.

Лиц. до следующего М, переснять М, 1 лиц, МНР. В этом ряду меняется начало 
ряда. Чтобы не запутаться в маркерах для МНР возьмите отличающийся от 
остальных М.

Формирование линий реглана и узор:  
Далее вяжите по схеме, делая регланные прибавки как указано.  

Работайте по схеме соответствующей вашему размеру. Начните с первого ряда. 
Регланныые прибавки выполняются в нечетных рядах и только нитю ОЦ.. 

В зависимости от выбранного размера провяжите : 

для XS/S: ряды 1-20  
для M: ряды 1-30  
для L/XL: ряды1-30 

на спицах 348 (388) 428 п 

Разделение вязания:  

Оставьте 81 (91) 101 п. на вспомогательной спице или бросовой нити (правый 
рукав), наберите 7 (7) 7 п. нитью ОЦ, методом обратного(реверсивного) набора, 
удалите М, 1 лиц, удалите М, лиц. до след М, удалите М, оставьте  81 (91) 101 п. для 
левого рукава,  наберите 7 (7) 7 п. нитью ОЦ, методом обратного(реверсивного) 
набора, удалите М, 1 лиц, удалите М, лиц. до след М, удалите М, 1 лиц.  

на спицах200 (220) 240 п. тушки 

PUFFY ZIGZAG 

перевод  yasON https://t.me/+XtGfj1ezVwE3MmEy



 6 

Для размера  M:  провязать по 2 вместе лиц. На спицах 50 п. В следующем р. *2 
вместе лиц., 3 лиц*, повторять *-* закончить ряд 3 лиц.п.. 
на спицах 40 п. 

для размера  L/XL: провязать по 2 вместе лиц. На спицах 55 п.. В следующем р. *4 
лиц, 2 вместе лиц.*, повторять *-* закончить ряд 1 лиц.п.  
на спицах 46 п. 

Резинка 
Смените спицы на 3 мм ( леска 60 cм). Вяжите 6 cм резинкой 1*1 (1 лиц, 1 изн). 
Закройте итальянским способом. 
При желании Можно вшить эластичную ленту  (спандекс) по краю резинки.

Второй рукав вяжите аналогично. 

Заправьте концы нитей. Проведите ВТО, согласно указаниям к вашей пряже. 

Носите с удовольствием! 

All right reserved @NORgardknitters 

The pattern and finished items are for personal use only. 

Share your version of PUFFY ZIGZAG on Instagram. 

#puffyzigzag #norgardknitters 

Version 2.0 (January 2023) 

PUFFY ZIGZAG 
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условные обозначения: 

 схема  XS/S/

После 20р. регланных пнрибавок, тушка 
вяжется узорм на желаемую высоту. 

в ширинуи повторять рапорт необходимое количство раз. 

Полную схему повторять 4 раза в ряду.  

основной цвет

контрастный цвет

правая лицевая прибавка левая лицевая прибавка

рапорт

регланная петля (1 лиц. нитью ОЦ)
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Схема к размерам М/ L/XL 

После 30р. регланных пнрибавок, тушка 
вяжется узорм на желаемую высоту. 

начало

в ширинуи повторять рапорт необходимое количство раз. 
Полную схему повторять 4 раза в ряду.  
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